



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Governador Valadares

Setor de Extensão
Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - CEP 35057-760 - Governador Valadares - MG
(33) 3272-5400 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 04/2023

RETIFICAÇÃO N° 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, **Seção 1**, **Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 **Seção 2**, página 01;

Onde se lê:

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet através do Formulário eletrônico de inscrição, disponível no endereço <
https://docs.google.com/forms/d/12W11QNK5gzFiQiUllcA5SdEexVopwTIKVO2jx_en3Xw > de 19/05/2023 a 23/05/2023.

Leia-se: 5.3

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet através do Formulário eletrônico de inscrição, disponível no endereço <
https://docs.google.com/forms/d/12W11QNK5gzFiQiUllcA5SdEexVopwTIKVO2jx_en3Xw > de 19/05/2023 a 25/05/2023.

Onde se lê:

5.3 As entrevistas acontecerá entre os dias 29/05/2023 a 25/05/2023 .

Leia-se: 5.3

As entrevistas acontecerá entre os dias 29/05/2023 a 31/05/2023 .

Governador Valadares, 22 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Willerson Custodio da Silva**, **Diretor(a) Geral - Campus Governador Valadares**, em 23/05/2023, às 10:48, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1559960** e o código CRC **CD28E7C2**.

23212.000754/2023-74

1559960v1